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ZAKLJUČCI  SA 47. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OŠ KAJZERICA


Ad. 1. Zapisnik 46. sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.
Ad. 2. 
Temeljem zamolbe ravnatelja škole, Školski odbor OŠ Kajzerica pod točkom 2. dnevnog reda dao je prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učiteljica razredne nastave, na određeno, puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena), do povratka radnice S. S. na rad s bolovanja, za djelatnicu SELMU KRIŽAN, mag.prim.educ., a sve sukladno članku 107. stavku 10. podstavku 1. ZOOOSŠ-a.

Ad. 3. 
Na temelju članka 87. Zakona o radu (“Narodne novine“ broj  93/14.) i članka 55. Pravilnika o radu Osnovne škole Kajzerica, ravnatelj donosi:

O D L U K U
o neplaćenom dopustu

       1.   M. D., zaposlenoj na radnom mjestu učiteljica informatike, odobrava se  
             neplaćeni dopust u trajanju od još jedne kalendarske godine, radi osobnih razloga.
       2.   S korištenjem neplaćenog dopusta imenovana radnica započet će, odnosno nastaviti će 
             isti u kontinuitetu od dana 11. travnja 2017. godine.
       3.   Imenovana radnica obvezna je vratiti se na rad dana 11. travnja 2018. godine.

Ad. 4.

· 4.1. Nastavno na upozorenja koja je Povjerenica za informiranje dostavila podnescima Osnovnoj školi Kajzerica dana 7. prosinca 2016. godine i dana 16. veljače 2017. godine te istima dala upozorenje Osnovnoj školi Kajzerica da ispuni zakonske obveze proaktivne objave informacija iz članka 10. stavka 1., članka 11. i članka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13. i 85/15.), Osnovna škola Kajzerica je dostavila izvješća o ispunjenju zakonskih pretpostavki spomenutom Naslovu s dostavom poveznica na kojima su objavljene potrebne informacije dana 29. prosinca 2016. godine i 3. ožujka 2017. godine.
Nakon izvršenog uvida u internetsku stranicu Osnovne škole Kajzerica, utvrđeno je da je ista u cijelosti ispunila obveze iz članka 10. stavka 1., članka 11. i članka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama.

· 4.2. Temeljem zaprimljene zamolbe župe Rođenja Isusova, IX. Podbrežje 35, Zagreb, te dobivene pozitivne suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport, ravnatelj OŠ Kajzerica obavijestio je članove Školskog odbora da će se dana 30. travnja 2017. godine u prostoru blagovaone OŠ Kajzerica održati prvopričesničko misno slavlje spomenute Župe.

· 4.3. S obzirom na ozljedu na radu radnika M. K., na radnom mjestu domar, koja se dogodila dana 3. listopada 2017. godine, dana 20. ožujka 2017. obavljen je inspekcijski nadzor Inspekcije rada, Službe za nadzor zaštite na radu, u prostoru OŠ Kajzerica. 
Istim je utvrđeno da nije bilo postupovnih ni prekršajnih povreda učinjenih od strane OŠ Kajzerica. O eventualnom daljnjem postupanju Inspekcije rada članovi Školskog odbora bit će pravodobno obaviješteni.


Ad. 5. 

Točka razno nije otvarana.



Školski odbor završio je s radom u 15:15 sati.
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